



УКРАЇНА

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 31.10.2024 року

селище Ворохта

№ 84

**Про внесення змін до рішень
виконавчого комітету
Ворохтянської селищної ради від
29.06.2021 року № 45 «Про погодження
влаштування рекламних носіїв»**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», у відповідності до Правила розміщення зовнішньої реклами на території Ворохтянської селищної ради затверджених рішенням виконавчого комітету від 28.10.2021р. № 72, розглянувши заяву про ФОП Липко О.Ю., виконавчий комітет Ворохтянської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Ворохтянської селищної ради від 29.06.2021 року № 45 «Про погодження влаштування рекламних носіїв» виклавши п.1, п.2, п.3 у новій редакції:

« 1. Встановити пріоритет ФОП Липко Ользі Юріївні (ПН ХХХ), жительці ХХХ, Надвірнянського району, Івано-Франківської обл. на розміщення зовнішньої світлової реклами двохстороннього типу, розміром 1280мм x 1920мм по вул. Незалежності у с. Татарів (згідно схеми прив'язки) терміном на 8 (вісім) років з умовою встановлення реклами після проведення робіт з перенесення та встановлення зупинки громадського транспорту.

1.1. Рекомендувати ФОП Липко Ользі Юріївні (ПН ХХХ) при виготовленні реклами використовувати брендинг та логотипи населених пунктів Ворохтянської громади.

2. Встановлення рекламних носіїв здійснювати відповідно до рішення сесії Ворохтянської селищної ради від 28.10.2021 року № 72 «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Ворохтянської селищної ради».

Плата за тимчасове користування місцем розташування рекламного засобу встановлюється відповідно до рішення сесії Ворохтянської селищної ради від 28.10.2021 року № 73 «Про встановлення тарифів на оплату розміщення зовнішньої реклами на території Ворохтянської селищної ради». »

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Ворохтянської селищної ради Юрія Галика.

Селищний голова

Олег ДЗЕМ'ЮК